DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Sátiro Dias



ÍNDICE DO DIÁRIO

INEXIGIBILIDADE RATIFICAÇÃO RATIFICAÇÃO				 	
CONTRATOS ATO DE PUBLIC	AÇÃO DO EXTRATO	DE CONTRATO	N° 203-2023 .	 	
CONTRATO ATO DE PUBLIC	CAÇÃO DO EXTRATO	DE CONTRATO	N° 001-2024 .	 	



RATIFICAÇÃO



ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 044/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa SAMBA DE QUINA ENTRETENIMENTOS LTDA, regularmente inscrito no CNPJ nº 43.721.078/0001-08. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração SAMBA DE QUINA, no dia 13 de janeiro de 2024, com duração de 02 (duas) horas, a ser realizado em via pública, no Distrito de Bela Vista, Sátiro Dias-BA, durante os tradicionais festejos do padroeiro Jesus Bom Pastor. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 12 de dezembro de 2023, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.



RATIFICAÇÃO



ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 048/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa G S COSTA - ME, regularmente inscrito no CNPJ nº 16.642.064/0001-26. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração MARCYNHO SENSAÇÃO, no dia 13 de janeiro de 2024, com duração de 1h30min, a ser realizado em via pública, no Distrito de Bela Vista, Sátiro Dias-BA, durante os tradicionais festejos do padroeiro Jesus Bom Pastor. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 28 de dezembro de 2023, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.



ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 203-2023



ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 203/2023 (RESUMO)

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 203/2023, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração SAMBA DE QUINA, no dia 13 de janeiro de 2024, com duração de 02 (duas) horas, a ser realizado em via pública, no Distrito de Bela Vista, Sátiro Dias-BA, durante os tradicionais festejos do padroeiro Jesus Bom Pastor. Empresa Contratada: SAMBA DE QUINA ENTRETENIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº. 43.721.078/0001-08, com o valor global de R\$ 6.000,00 (seis mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 044/2023.

Data da assinatura: 13 de dezembro de 2023.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1704 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, RANGEL DE SOUZA COSTA, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 13 DE DEZEMBRO DE 2023.

Rangel de Souza Costa Secretário M. de Educação



ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 001-2024



ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 001/2024 (RESUMO)

Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 001/2024, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração MARCYNHO SENSAÇÃO, no dia 13 de janeiro de 2024, com duração de 1h30min, a ser realizado em via pública, no Distrito de Bela Vista, Sátiro Dias-BA, durante os tradicionais festejos do padroeiro Jesus Bom Pastor. Empresa Contratada: G S COSTA - ME, inscrita no CNPJ nº. 16.642.064/0001-26, com o valor global de R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 048/2023.

Data da assinatura: 10 de janeiro de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1720 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, **RANGEL DE SOUZA COSTA**, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 10 DE JANEIRO DE 2024.

Rangel de Souza Costa Secretário M. de Educação